
 

 

Ofício de Resposta: 
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 007/2009 

Itajaí, 10 de junho de 2009. 
 

INTERESSADO: PBS Corretora de Seguros 
Leonardo Linhares 

 

Prezado Senhor: 

Tendo em vista o questionamento relativo ao Edital de Pregão Presencial N° 

007/2009, venho por meio deste, prestar os devidos esclarecimentos: 

QUESTIONAMENTOS: 

1) Qual o valor pago nos sinistros dos veículos itens: 03 [Placa MEU-9217] e 04 
[Placa MCG-4295]? 

2) Existe participação do funcionário na franquia em eventuais sinistros de danos 
parciais? 

3) Em caso de multa, a pontuação é direcionada para a CNH do funcionário? 

4) Existe motorista particular (para diretoria)? 

5) Existe pintura personalizada nos veículos da frota? 

6) Tipo de mercadoria/carga transportada nos veículos/ 

7) Os veículos são próprios? 

 RESPOSTA:  

QUESTIONAMENTO RESPOSTA 

01 
Não temos esta informação, mas como consta do ANEXO I – 
Termo de Referência a seguradora atual é Porto Seguro CIA 
de Seguros Gerais – CNPJ 61.198.164/0001-60. 

02 Não. 
03 Sim. 
04 Não. 

05 Não. 

06 Os veículos na sua maioria são utilizados para o setor de 
fiscalização, transportam pessoas. 

07 Sim. 
Sem mais para o momento, mantêm-se as demais regras editalícias, inclusive a 

data e horário de abertura dos envelopes. 
 

Márcio Venício Bernadino 
Pregoeiro 


